MATEMATIK 11

Calisma Kagidi

Yandaki O merkezli cemberde
[AB] ve [CD] kirig

[OF] L[AB],

[OE]L[CD],

|OF |=6 cm,

|FB|=8 cm,

|OE|=8 cm,

olduguna gore |CD| kag cm dir?

2. 12 cm gaph bir gemberde merkeze olan uzakhgi uzunlugunun yarisi olan bir kirigin uzunlugu kag
cm dir?

Yandaki O merkezli cemberde
[AB] cap, [BC] kiris,

|AO|=6 cm,
|CD|=8 cm,
IDB|=2 cm

olduguna gore |OD| kag cm dir?

Yandaki O merkezli gemberde

blyuk gemberin [AB] kirigi kiiglk gembere T noktasinda tegettir
A, C ve O noktalari dogrusal olup

|OC|=12 cm, |AC|=1 cm olduguna gére | AB| kag cm dir?
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MATEMATIK 11

Yandaki O merkezli gemberde
[AB]/[CD],

[AO] L[OC],

|AB|=12 cm,

|CD|=16 cm

olduguna goére [AB] ile [CD] arasindaki uzakligin gember yariga-
pindan kag¢ cm fazla oldugunu bulunuz.

Yandaki O merkezli geyrek gemberde

LOMK bir dikdértgendir.
|AL|=2 cm,
IBM|=4 cm

olduguna gore gemberin yaricapi kag cm dir?

Yandaki O merkezli cemberde

[AB] L[CD],
|[EB|=1cm,
|CE|=3 cm,
[ED|=9 cm

olduguna gore ¢emberin yarigapi kag cm dir?

Yandaki sekilde O merkezli bir geyrek gember ve ODCA dikdortgeni
gOsterilmigtir.

|OD|=8 cm,

IDB|=2 cm

olduguna goére |CE| kag cm dir?
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